
１ 集計対象 平成30年6⽉定例会 会期中（6⽉7⽇〜6⽉27⽇）に開催された会議

２ 実施日

■ 本会議 ■ 常任委員会

 6⽉7⽇(木)  6⽉14⽇(木) 厚生

 6⽉8⽇(⾦)〜12⽇(⽕) 一般質問  6⽉15⽇(⾦) 文教

 6⽉27⽇(水) 委員会報告、採決、閉会  6⽉18⽇(⽉) 経済建設

 6⽉19⽇(⽕) 企画総務

■ 議会運営委員会

 6⽉22⽇(⾦)

３ 実施方法 対象︓ 傍聴者 配付と回収︓ 用紙を入場時に渡し、記入、帰る際に回収

４ アンケート数及び結果

⽉⽇ 傍聴者数 回収件数 回収率

6⽉7⽇(木) 2 2 100.0%

6⽉8⽇(⾦) 18 15 83.3%

6⽉11⽇(⽉) 30 30 100.0%

6⽉12⽇(⽕) 19 13 68.4%

6⽉14⽇(木) 1 ー ー

6⽉15⽇(⾦) 1 ー ー

6⽉18⽇(⽉) 1 ー ー

6⽉19⽇(⽕) 5 ー ー

6⽉22⽇(⾦) 0 ー ー

6⽉27⽇(水) 2 1 50.0%

計 79 61 77.2%

問１－１ あなたの年齢は︖

選択項目 人数 構成比 前回比増減

20歳未満 0 0.0% 0

20代 5 8.2% 5

30代 10 16.4% 10

40代 3 4.9% 3

50代 6 9.8% △ 1

60歳以上 37 60.7% △ 2

未回答 0 0.0% 0

計 61 100.0% 15

【平成30年6⽉定例会アンケート結果】

開会、議案審議、委員会付託

※平成２９年６⽉定例会との比較

20代

30代

40代

50代
60歳以上

【 年 齢 】

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60歳以上

未回答

1



問１－２ あなたの性別は︖

選択項目 人数 構成比 前回比増減

男性 38 62.3% 16

⼥性 15 24.6% △ 4

未回答 8 13.1% 3

計 61 100.0% 15

問１－３ あなたの職業は︖

選択項目 人数 構成比 前回比増減

会社員 13 21.3% 10

自営業 8 13.1% △ 1

主婦 5 8.2% △ 5

学生 0 0.0% 0

その他 27 44.3% 11

未回答 8 13.1% 0

計 61 100.0% 15

問２ 本日、傍聴されたきっかけは︖ （複数回答）

選択項目 人数 構成比 前回比増減

開催案内文 9 13.8% 5

モニター案内 2 3.1% 2

議会だより 15 23.1% 0

ホームページ 13 20.0% 11

その他 24 36.9% 0

未回答 2 3.1% 0

計 65 100.0% 18

問３ 議会を傍聴したことは︖

選択項目 人数 構成比 前回比増減

有(1〜5回) 26 42.6% 12

有(6〜10回) 8 13.1% 5

有(11回以上) 12 19.7% 5

無(初めて) 15 24.6% △ 7

未回答 0 0.0% 0

計 61 100.0% 15
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問４ 市の答弁内容に対する理解度は︖

選択項目 人数 構成比 前回比増減

よくできた 7 11.5% 4

できた 32 52.5% 7

あまりできなかった 16 26.2% 5

できなかった 2 3.3% 1

未回答 4 6.6% △ 2

計 61 100.0% 15

問５ 会議内容を分かりやすくするためには︖

選択項目 回答数 前回比増減 （複数回答）

ポイントを絞る 24 9

質問関連資料の配布 34 16

会議関連資料の配布 9 5

その他 9 6

未回答 6 △ 5

計 82 31

問６－１ 議案説明資料は役⽴ちましたか︖

選択項目 人数 構成比 前回比増減

とても役⽴った 1 33.3% △ 5

役⽴った 2 66.7% △ 17

あまり役⽴たなかった 0 0.0% △ 2

役⽴たなかった 0 0.0% 0

未回答 0 0.0% △ 5

計 3 100.0% △ 29

問７ こんなことご存知でしたか︖(複数回答)

選択項目 回答数 周知率 前回比増減

議会だより 49 80.3% 12

ホームページ 29 47.5% 17

録画放送 24 39.3% 10

会議録 14 23.0% 7

その他 3 4.9% 2

未回答 8 13.1% 0

計 127 - 48
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□ 問２ 本日、傍聴されたきっかけは︖

№

1

2

3

4

5

6

□ 問５ 会議内容を分かりやすくするためには︖

 ■ 設備について

№

1

 ■ 質問・答弁等について

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

□ 問６－２ 議案内容を分かりやすくするための⾃由意⾒

№

1

2

□ その他意⾒

№

1

2

3

4

5

6 議員名札が傍聴席から⾒にくいので変更されたい。

⾊々な⾯にて参考になりました。今後、また時間がありましたら傍聴をしたいと思う︕

内        容

⼟⽇開催、⼜は夜間開催はできませんか︖一般社会人が増えると思うからです。少なくとも本会議一般

質問は。

内        容

内        容

内        容

回答しているが、本当に実⾏できるかが︖

特にＰＦＩ事業に関しては、今の状況では市としても先が⾒えていない感が否めない。

議会中継を早くやって欲しい。

質問と回答がすり合わない。

逆質問を許す制度も必要がない。

傍聴者・市⺠に分かりやすいよう、内容・表現について一層の⼯夫を。

あいまいな表現をやめ、根拠をしっかり。

職員の棒回答であり、短くまとめる事。

根拠のない事を言わないで欲しい。

同じ様な質問を何度も何度もしたら時間のムダ。

各議員に直接市⺠から質問できる仕組みを作って欲しい。

議員からの誘い(同様意⾒５件)

給食センターのことが知りたくて来た

市政現状把握

新聞

⻄尾⺠報

年度計画表及び公共施設再配置議題情報

 《 その他⾃由記入欄 》 

内        容

議会だよりには重要なコト（知らせるべきこと）が載っていないように感じます。

市職員、議員の⽅々、もっと志を⾼くしてお互いの意思疎通を図ってはどうか︖

議員の私語は厳禁ではないでしょうか︖

議会前の委員会の段階でもっと議案について意⾒交換を⾏い、成果ある議会にしては︖

議員の質問の内容がポイントを得ていない。傍聴者はよくわからない。

質問者の質問が具体的でなく、分かりづらかった。
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